

母亲节有礼

花都温泉五折泡 60岁以上妈妈还可免门票

百善孝为先,孝道是中华民族优良的传统美德。在这个感恩的节日里,让我们一起带上母亲到花都温泉,陪她们一起踏踏青、欣赏一下优美环境;带她们泡泡温泉,舒缓一下已经不太灵巧的身体;为她们洗洗脚,弥补一下心灵的愧疚吧!

5月13日,所有女性泡温泉门票五折,另赠送康乃馨;60岁以上女性凭有效证件在家人陪同下免票;母亲节当天,爱心区15:00还将组织50位女性参与“表爱心,为母亲洗脚活动”,参与者可获赠度假区提供的免费温泉门票2张。 书芝

九莲山小西天公园 “国王”将送平安带

在九莲山小西天公园内有一处景点,蕴含着生命的启示,名为天孕潭。在母亲节,这个伟大的日子里,九莲山景区在天孕潭开展感受生命起源,道一声妈妈辛苦了,说一声妈妈我爱你,向母亲致敬活动。

同时,小西天公园的国王将亲自为当天入园的母亲们带上祈福平安的平安带。据悉,此平安带都是开过光的,具有驱邪保平安之用。九莲山景区为表达对伟大母亲的尊敬,节日当天,小西天公园将给伟大的母亲们献上最尊敬的服务。 书芝

赴瑞士个人游 签证首次免面试

近日业内传出消息,瑞士使馆日前正式开通了华远旅游的瑞士个人旅游签证免面试绿色通道。此举将为中国签证申请者节约时间的同时,省下往返面签时所耗费的费用。

据了解,北京领馆适用于护照签发地为北京、新疆、西藏、青海、甘肃、宁夏、内蒙古、

黑龙江、吉林、辽宁、天津、山西、陕西、河北、山东、河南、湖北、四川、重庆、贵州以及云南的因私护照持有人;上海领馆适用于护照签发地为上海、江苏、安徽和浙江的因私护照持有人。如申请人的护照签发地与所属领馆不符,但可以提供以上城市居住证或暂住证的原件和复印件,也可享受免面试绿色通道。 宗宗



尧山大峡谷漂流 五一开门红

作为距郑州近、交通方便、漂流过程好玩刺激的漂流景区,尧山大峡谷漂流五一迎来开门红。尧山大峡谷漂流位于鲁山县尧山镇,沿郑尧高速直达,仅需2个小时,自2007年开漂后,备受漂流爱好者的青睐。

漂流全程长9公里,落差150米,河水清澈,水流量大,过程刺激,让男士一路欢笑,女士一路尖叫,真正做到有惊无险。河道时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5米,既

有急流险滩,又有平湖深潭,是漂流的极品河段。

值得一提的是,尧山大峡谷漂流附近20公里内旅游景点颇多,可以瞻仰世界第一大佛、登尧尧山及体验龙潭峡、画眉谷、好运谷的农家乐,还可以到森海湾去玩冲浪,到了那里你才能真正享受到“游山玩水”的乐趣。

景区咨询:0375-5786666

自驾线路:郑尧高速-景区(2小时直达)



电话:0375-5606000 0371-66313332
地址:平顶山鲁山县四棵树乡
行车路线:郑尧高速下汤下18公里即到

秘洞军事漂流5月10日开业

刺激的高山峡谷漂开业期间半价

秘洞军事漂流,名字听着就让人觉得好奇。这个距郑州市近而刺激的高山峡谷漂流,也因此被业内人称之为河南最具开发价值漂流景区。5月10-31日开业期间,半价迎宾,原价每人128元,现在只需65元。

秘洞军事仙境漂流由黄金周旅游托管,也是河南首家旅游托管品牌。

秘洞景区位于鲁山县西南部,建筑群落均为20世纪60年代末70年代初用军工历时三年半、耗资数亿元修建而成的地下军事指挥中心。地面建筑依山傍水,隐蔽于红花绿树丛中。地下建筑有指挥洞、作战洞、通讯洞三部分,还有暗道、暗堡、暗哨数处,集军事化、科学化、现代化

为一体的工作、生活、娱乐设施,可谓“世外桃源,洞内金銮殿”。

漂流依附该景区,全程6公里,九曲十八弯。两崖山色秀丽,沿途危崖夹峙、树木葱葱,河床地势险峻陡峭,掩映在青山翠竹之间,岸边怪石嶙峋,山鸟鸣翠,迎风扑面夹着绿野芳香的清新空气,令人心旷神怡。乘坐皮艇在清碧的水中顺流而漂,忽缓忽急,既可饱览两岸原始自然风光,又能感受刺激体会拼搏,独具特色,其乐无穷。河道落差达188米,有中原的“水上绿宝石”之美称。这里,距国家AAA级旅游区秘洞景区3公里,距千年古刹文殊寺4公里,有充满神秘色彩的军事文化和宗教文化。 书芝

河南康辉国际旅行社 出境游 省内游 港澳 泰新马 韩国 云台山 重渡沟 万仙山 北京 张家界 西藏 青岛 九寨 桂林 厦门 黄山

河南省海外旅游有限公司 秋沟+龙泉 秋沟休闲赏槐花 龙泉采摘乐翻天

河南康辉国际旅行社 北京 黄山 华东 苏沪杭 青岛日照 云台山 西藏 九寨沟

旅游向导 每周二、四刊登 规格:3.3x3.8cm 360元/块 监督电话:0371-67655017 广告热线:15838111229 13526497167 13663866456 15838280161

开封旅游年票 60元可游开封16景区 游历次数不限 河南美好假期旅行社 河南省海外旅游有限公司 河南省中国旅行社 河南中州国际旅行社